
YouGov / The Sun Survey Results

Sample Size: 1629 GB Adults

Fieldwork: 26th - 27th October 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1629 X X X X 479 392 332 790 839 194 412 557 466 929 700 209 529 349 401 142

Unweighted Sample 1629 413 418 88 235 503 430 337 770 859 68 380 687 494 1128 501 280 494 294 371 190

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Generally speaking, do you think that each of the 

following do or do not exist?

Vampires

Definitely exist 1 0 2 2 4 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 2 2 1 3 1 2

Probably exist 3 3 5 4 2 2 4 2 2 4 2 2 4 3 2 4 5 2 3 3 3

TOTAL EXIST 4 3 7 6 6 4 6 3 4 5 4 3 5 4 3 6 7 3 6 4 5

Probably do not exist 17 13 17 17 19 15 16 18 16 17 12 16 15 21 15 19 18 16 19 15 16

Definitely do not exist 72 79 71 72 72 76 72 72 75 69 73 71 73 71 77 65 68 73 70 73 73

TOTAL DO NOT EXIST 89 92 88 89 91 91 88 90 91 86 85 87 88 92 92 84 86 89 89 88 89

Don’t know 7 4 6 5 4 5 6 6 6 8 10 10 6 5 5 10 8 8 5 8 6

Ghosts

Definitely exist 11 7 11 12 15 12 15 5 9 13 15 11 12 8 9 14 13 10 12 11 9

Probably exist 23 19 23 19 26 23 26 25 20 26 10 26 24 24 20 27 22 21 25 26 19

TOTAL EXIST 34 26 34 31 41 35 41 30 29 39 25 37 36 32 29 41 35 31 37 37 28

Probably do not exist 22 26 24 20 23 23 20 25 22 23 15 24 21 26 23 21 18 26 23 18 26

Definitely do not exist 33 40 34 44 27 32 32 35 40 26 44 26 32 35 39 25 38 32 30 31 38

TOTAL DO NOT EXIST 55 66 58 64 50 55 52 60 62 49 59 50 53 61 62 46 56 58 53 49 64

Don’t know 11 8 8 5 9 10 8 11 9 12 16 12 11 8 9 14 10 11 9 14 8

Other supernatural beings

Definitely exist 9 5 10 8 12 9 11 5 8 9 10 10 10 7 8 11 12 9 11 6 9

Probably exist 20 17 19 25 20 18 25 21 17 23 9 21 22 22 17 24 23 18 22 20 20

TOTAL EXIST 29 22 29 33 32 27 36 26 25 32 19 31 32 29 25 35 35 27 33 26 29

Probably do not exist 22 24 26 24 19 22 19 21 22 22 24 22 22 22 23 20 20 23 23 22 22

Definitely do not exist 33 41 33 35 36 36 31 36 39 28 33 31 34 34 38 27 30 37 30 32 39

TOTAL DO NOT EXIST 55 65 59 59 55 58 50 57 61 50 57 53 56 56 61 47 50 60 53 54 61

Don’t know 15 13 12 8 13 14 14 16 13 18 24 15 13 15 14 17 15 14 14 20 10

Generally speaking, do you think there is life after 

death?

Yes, I do 35 33 36 29 38 38 37 31 26 43 31 35 34 36 34 35 42 32 36 35 32

No, I don’t 39 38 43 53 41 32 40 44 49 29 37 34 42 39 42 34 36 40 39 35 47

Don’t know 27 29 22 18 21 29 23 24 25 28 32 31 24 25 24 31 23 29 25 30 21
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Generally speaking, do you believe that a house 

could be haunted by a supernatural being (e.g. a 

spirit)?

Yes, I do 39 35 39 33 45 42 44 32 31 46 34 38 40 40 34 45 39 34 43 43 35

No, I don’t 42 49 47 56 36 40 39 46 51 33 51 39 41 41 49 33 43 44 40 37 49

Don’t know 20 17 14 12 18 18 17 23 18 21 15 23 19 20 18 22 18 22 17 20 16

Have you ever seen or felt the presence of a 

supernatural being (e.g. a spirit)?

Yes, more than once 14 10 14 15 20 15 18 11 11 17 7 13 17 15 11 19 14 15 15 13 17

Yes, once 14 11 14 13 15 12 14 14 11 17 13 15 14 14 12 16 18 14 11 15 15

No, never 61 71 61 66 56 64 57 64 67 55 67 56 59 64 67 52 57 61 63 59 60

Don’t know 11 9 10 5 9 9 12 10 11 11 13 16 11 7 10 13 11 10 11 14 7

Have you ever communicated with the dead?

Yes, more than once 5 4 4 4 7 5 4 6 3 6 3 4 5 5 3 7 7 5 5 2 4

Yes, once 4 2 5 4 2 4 5 5 3 6 2 5 5 4 5 4 5 6 3 3 5

No, never 86 91 88 88 88 89 85 83 89 83 88 81 86 88 89 81 84 84 87 87 86

Don’t know 5 3 4 3 3 3 6 6 5 5 6 10 4 3 4 7 4 5 4 7 5
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